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 کیلومتر است . کل مسیر چند کیلومتر می باشد . 21مسیری پیموده شده ،     
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 جواب های صحصح ستون اول را به ستون دوم وصل کنید . -02

 48-012-94-531           بخش پذیرند                                 2اعدادی که بر 

 21-381-051-551                                     بخش پذیرند 2و  9اعدادی که بر 
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دمای هوای درجه سردتر از تهران و  09فر ، دمای هوای تبریز درجه بالای ص 4دمای هوای تهران  -04

 درجه گرمتر از هوای تبریز می باشد . دمای هوای هر یک از شهرها چند درجه می باشد ؟ 22اهواز 
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باقی مانده ی زمین را سبزی کشت . اگر نصف باقیمانده زمین    

 ین خالی می ماند ؟را گل بکارد چه کسری از زم
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لیتر آب وارد استخر شود ، این  4/1اگر در هر دقیقه لیتر است . 448گنجایش یک استخر  -08

 استخر پس از چند ساعت پر می شود ؟

 

 

 

 :جدول توصیف عملکرد 

تسلط  نشانه ها و انتظارات

 کامل

تسلط 

 خوب

 تسلط 

 متوسط

تسلط 

 کم

     ارزش مکانی ارقان را به خوبی تشخیص می دهد .

     کسرها را می تواند ساده کند .

     در انجام عملیات مربوط به کسرها مهارت دارد .

     مفهوم بخش پذیری را درک نموده است .

     تفاوت اعداد صحیح را با اعداد طبیعی می داند .

     می دهد . تقریب اعداد را درست انجام

     مسائل مربوط تقسیم را به درستی محاسبه می کند .
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 ..........................................................................زیرا ...........  ......................ت .......لذاز انجام فعالیت ها  -0
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 ................................................................................ی کسب کردم ؟با انجام این آزمون چه تجربه جدید -3
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